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عفت رضوی   کمربند جنوبی یکی از پروژه های بزرگ عمرانی 
شهر مشهد محسوب می شد که به منظور بهبود ترافیک قرار بود 
قسمت جنوبی شهر مشهد به طول 27کیلومتر را به قسمت های 
شرقی و غربی آن متصل کند آن هم از مسیر ارتفاعات جنوبی و 
کوه ها. با وجود این تمام جوانب امر و به صورت ویژه پیوست های 
محیط زیستی این طرح بزرگ با هزینه های هنگفت در نظر گرفته 
نشد؛ ولی تخریب کوه  ها به صورت گسترده از اوایل دهه 90 آغاز 
شد و حالا نیز با گذشت 14 سال، این پروژه یکی از ناموفق ترین 
پروژه های ترافیکی مشهد است که نه تنها آسیب محیط زیستی 
به طبیعت ارتفاعات جنوبی این شهر وارد کرد؛ بلکه به دلیل همین 
تبعات محیط زیستی، با هزینه ای قابل توجه  در سال 96 متوقف 
شد و دردی هم از مشکل بار ترافیک جنوب مشهد دوا نکرد. حال 
نیز همچون زخمی بر پیکره ترافیک این شهر است که کار چندانی 
از دست کسی برایش ساخته نیست؛ راهی که هم به طبیعت 
ارتفاعات جنوبی آسیبی نرسد و هم بن بست ترافیکی در بولوار نماز 

که می تواند همین کارکرد را داشته باشد، گشوده شود.
البته تلاش ها برای تحقق کاربری ترافیکی از سوی برخی مسئولان 
وجود دارد و هر از گاهی نیز اخباری از آن شنیده می شود. همان طور 
که مرداد امسال در جلسه شورای راهبردی کاهش تصادفات 
رانندگی استان، تکمیل این پروژه مصوبه ای خارج از دستور کار 
جلسه گرفت و طبق صورتجلسه این شورا مصوب می شود 
»وفق مکاتبه ابلاغی وزارت کشور و مصوبه ستاد اضطرار استان 
با تأکید بر ضرورت بازگشایی معابر ورودی و خروجی شهرها به 
ویژه مشهد مقرر شد شهرداری مشهد با قید فوریت و با لحاظ 
همه ضوابط فنی و قانونی مرتبط نسبت به شروع تکمیل عملیات 
اجرایی کنارگذر جنوبی مشهد اقدام کند« و به دنبال این اقدام، 
فعالان محیط زیست در کوه پارک تجمع کردند و پس از آن نیز با 
تأکید رئیس کل دادگستری استان، دستور اعاده به وضع سابق 
تخریب های غیرمجاز و تغییرات غیراصولی و غیرمجاز جدید در 
ارتفاعات جنوبی مشهد توسط معاون پیگیری حقوق عامه و 
پیشگیری از وقوع جرم دادسرای مرکز استان به شهرداران مناطق 

7، 8 و 9 داده شد. 

 محور جایگزین منوط به مطالعات همزمان ترافیکی ■

و محیط زیستی است
حال باید دید واقعاً راه چاره کجاست. مشاور طرح تفصیلی حوزه 
جنوب غربی مشهد در این زمینه در گفت وگو با خبرنگار ما با اشاره 
به حذف پروژه کمربند جنوبی از طرح تفصیلی مشهد بیان می کند: 
مسیر موجود به صورت پیاده راه سبز پیش بینی و مقرر شد یک 
محور جایگزین پیشنهاد شود و یکی از الگوهای پیشنهادی ما 
اتصال امتداد محور بولوار نماز به بزرگراه شهید برونسی به صورت 
زیرسطحی بود؛ اما باید مطالعات زیست محیطی آن انجام شود؛ 
چون دلیل اصلی توقف کمربند جنوبی، مسائل زیست محیطی 
بود و الان هم قرار نیست برای حل یک چالش محیط زیستی، یک 

چالش جدید ایجاد شود. 
محمد شفیعی با بیان اینکه پس از انجام مطالعات زیست محیطی 
این زیرگذر به نوعی جایگزین بخشی از ترافیک عبوری کمربند 
جنوبی می شود، می گوید: طرح های توسعه تغییرات طرح تفصیلی 
به عنوان یک پیشنهاد مطرح بوده؛ ولی منوط به انجام همزمان 

مطالعات زیست محیطی و ترافیکی است و اگر مشکلی نداشت، 
به عنوان یک راهکار پیشنهاد و به دنبال آن حتماً باید مطالعات 

ارزش و هزینه آن نیز انجام شود.
ــه پیشنهاد این زیرگذر در سال 1399 ادامه  وی با اشاره به ارائ
می دهد: این طرح از انتهای بولوار نماز و پس از هاشمیه، به صورت 
تونل زیرگذر شروع شده و از بولوار شهید برونسی مسافتی حدود 
3 کیلومتر از تونل خارج می شود. در قسمت جنوبی مشهد با توجه 
به وجود ارتفاعات، پیشنهاد دیگری فعلاً نیست و همین الان هم 
محور بولوار فکوری بخشی از بار ترافیک را در نبود کمربند جنوبی 
بر عهده دارد؛ ولی با توجه به تقاطع های این بولوار، نقش شریانی 
ندارد و سازمان ترافیک معتقد است این محور به تنهایی نمی تواند 
پاسخگوی کل بار ترافیکی جنوب مشهد باشد و نیاز به یک محور 

دیگر است.

 هر طرح آزادراهی باید به تأیید کارگروه ارزیابی اثرات■

 زیست محیطی برسد
معاون محیط زیست انسانی اداره کل حفاظت محیط زیست 
خراسان رضوی در گفت وگو با خبرنگار ما می گوید: کمربند جنوبی 
مشهد طرح مطالعات ارزیابی محیط زیستی تأیید شده از سازمان 
محیط زیست را ندارد و طبق مصوبه شورای عالی محیط زیست 

همه طرح ها و پروژه های بزرگ تولیدی، خدماتی و عمرانی  از جمله 
هر نوع طرح آزادراهی که بخواهد ایجادشود، باید طرح مطالعه و 
ارزیابی آن توسط سازمان مجری انجام و برای بررسی و تأیید »کارگروه 
ارزیابی اثرات زیست محیطی« به سازمان محیط زیست ارائه شود.
مهدی یزدانجو ادامه می دهد: طرح مطالعات ارزیابی کمربند 
جنوبی در انتهای سال 98 توسط استادان دانشگاه های معتبر ایران 

انجام شد؛ ولی به نتیجه تأیید نرسید.

تلاش برای راه چاره جایگزین■
با وجود تلاش های مکرر به منظور یک راه چاره جایگزین برای 
کمربند جنوبی و ضرورت انجام مطالعات زیست محیطی و 
ترافیکی، هنوز راه حل مشخصی برای این گره کور وجود ندارد 
و از سال 1399 که پیشنهاد ساخت تونل زیرگذر به عنوان یک 
راهکار جایگزین مطرح شده، هنوز هیچ اقدام عملی در این راستا 
صورت نگرفته است. فعالان محیط زیست و مسئولان شهری 
باید با همکاری یکدیگر، ضمن احترام به حقوق طبیعت، به دنبال 
راهکارهای پایدار و عملی باشند که هم به حل مشکل ترافیک 
کمک کند و هم از آسیب به محیط زیست جلوگیری به عمل 
بیاورد در غیر این صورت مشهد همچنان با چالش های جدی 

مواجه خواهد بود.

در گفت و گو با دو مقام مسئول بررسی شد

 تونل زیرسطحی؛ راهکار 

بر زمین مانده به جای کمربند جنوبی
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با سلام، با اینکه خط تلفن ثابت خانه را استفاده  ■
نمی کنیم؛ ولی ماهی ۸۰ تا ۹۰هزار تومان باید 

پرداخت کنیم. چرا؟ خواهشاً رسیدگی کنید.
سلام، تپه سلام متأسفانه با اینکه فاصله زیادی  ■

ــداره. خط مترو تا فرودگاه  ــداره، اتوبوس ن با مشهد ن
درست کردن، همون رو تا تپه سلام ادامه میدادن. واقعاً 

خیلی سخته.
با سلام و خدا قوت خدمت شما، در شهرک  ■

حجت)عج(، محله غلامی، غلامی ۹ زندگی میکنم. 
روزها و بیشتر شب ها بوی فاضلاب واقعاً ما رو 
اذیت میکنه و زندگی برامون سخت شده. خواهشاً 

پیگیری کنید.
این چه عدالتیه به نظر شما؟ ماهایی رو که نوزاد  ■

شیرخوار داریم، ول کردن و چسبیدن به بچه هایی 
که به دنیا نیامدن. الان دخترم هشت ماهشه ولی 
۶ کیلو وزن داره. چرا به ما کمک نمیکنن تا به فکر 

درمان بچه هامون باشیم؟
سلام خدمت شما، مسئولین که اصلاً به فکر ما  ■

قشر ضعیف نیستند. میدونید برنج و روغن چند 
شده؟ مگه ما چه گناهی کردیم که حتی سهام 
عدالت نداریم و سایت رو هم باز نمیکنین؟ چرا کسی 
جوابگوی ما نیست؟ کسانی هستن که وضع مالی 
عالی دارن و هم سهام عدالت میگیرن و هم یارانه. 
ما دل خوش کردیم که یک زمانی سایت باز بشه و 
ثبت نام کنیم. اون وقت میگن فرزند بیارید. ��

همسر بنده در مغازه پدرش کار میکنه و یک  ■
دستگاه کارتخوان به اسم من برای مغازه گرفته. 
حالا یارانه ما رو قطع کردن. لطفاً رسیدگی بشه 
چه کسی این دهک بندی رو انجام داده؟ همش 

بی عدالتیه. 
سلام و وقت به خیر، به گوش مسئولین محترم  ■

برسونید به داد مردم برسند. برنج هفته پیش 
یک میلیون و 3۰۰ هزار تومن بود الان که رفتم بخرم، 
میگن کیسه ای یک میلون و 4۹۰ هزار تومن شده. 
مرغ کیلویی 12۰ هزار تومن.�� چرا فکری به حال 
این مردم و گرونی نمیکنن؟ ملت گناه دارن. به خدا 

شرمنده بچه هامون میشیم. ��
سلام، دولت این قدر تبلیغ فرزندآوری میکنه، به  ■

کدوم وعده اش عمل کرده؟ اون از وام که باید چند 
سال توی نوبت باشی با کلی دوندگی که آیا بتونی 
وام بگیری یا نه! اون از زمین های رایگان که هیچ 
کدوم محقق نشدن و سایت بچه های 14۰۰ به بعد 
هم که باز نیست تا ثبت نام سهام عدالت براشون 
انجام بشه. طرح یسنا هم که یک بار بیشتر برامون 
واریز نشد. بعد واسه بچه های متولد 14۰۵ که هنوز 
به دنیا نیومدن، ماهانه میخوان 2 میلیون تومن 
واریز کنن. چه جوری دارید برنامه ریزی میکنید؟ 
آیا این بچه های دهه ۹۰ یا بچه های 14۰۰ به بالا توی 
این مملکت نیستن که برنامه ریزی براشون انجام 
بشه؟ چقدر به وعده هایی که دادید، عمل کردید؟ 

سلام، منم از مسئولین گلایه دارم. ما هم دو تا  ■
بچه توی همین مملکت به دنیا آوردیم، نه سهامی 
نه خودرویی هیچی به ما و این بچه ها ندادن. چرا؟ 
بچه هام هر دو تا دهه نودی هستن. مگه بچه های 

ما آدم نیستن؟
سلام، واقعاً درست نیست یارانه من رو قطع  ■

کردن. مگر من که یک کارگر ساده ساختمانی ام چه 
درآمدی دارم که ما رو دهک 1۰ گذاشتن؟

 سلام، یعنی چی که به بچه های 14۰۵ کارت ■

 2 میلیون تومنی تعلق میگیره؟ پس این بچه هایی 
که الان دارن به دنیا میان، چه گناهی دارن و 
ــاید آن قدر هزینه بکنن؟  ــرا ب  خانواده شون چـ

چون چند ماه بعدتر به دنیا نیومدن که توی سال 
جدید باشه؟ بچه اولم آخر سال ۹۹ به دنیا اومد. 
گفتن برای بچه های 14۰۰ به بعد کمک هزینه میدن 
و حمایت میکنن. پس ما چه گناهی کردیم؟ لطفاً 

پیگیری کنین برای همه تعادل برقرار بشه.
ــان و  ■ همسرم کارگره و مستأجریم. برای درمـ

بچه دار شدن هیچ درآمدی نداریم حتی پول یک 
سونوگرافی یا آزمایش رو نداریم. آرزوی فرزند به 
دلمونه، سنمون میره بالا و فقط شدیم حرف و 
حدیث فامیل. دلمون شکسته و خسته شدیم از 
بس کنایه اطرافیان رو به خاطر فرزند گوش کردیم.

سلام، چرا آموزش و پرورش رسیدگی نمیکنه؟  ■
برای دخترم که کلاس اول هست، چند تا کتاب 
سرمشق نویسی رو اجباری کردن و ۶۰۰ هزار تومن 
گرفتن و همون کتاب ها رو برای پسر خواهرم در 
مدرسه دیگری گرفتن با 22۵ هزار تومن. این همه 
تفاوت رسیدگی نیاز نداره اونم با این همه مشکل؟

 چه وضعیه برای ما درست شده؟ خدا رحمت  ■
کنه آقای رئیسی رو به فکر مستضعفان بود. یارانه 
فرزندانم تا الان به حساب من که حضانتشون 
دستمه، واریز میشده؛ اما از اردیبهشت به حساب 
پدرشون واریز میشه. نامه دادگاه برای این موضوع 
 گرفتم، گفتن برو فرمانداری و بعد هم گفتن برو

 پلیس +1۰ و آخر هم گفتن شما ازدواج کردید و یارانه 
باید بیاد به حساب شوهر فعلی تون. مگه یارانه 
هرکسی حق خودش نیست؟ حضانت بچه ها دست 
منه و با این کاری که کردن، الان پدرشون و همسر 
دیگه اش دارن یارانه بچه های من رو میگیرن. یکی 
2۰ سالشه و یکی دیگه 11 سالشه. سهام عدالت 
ندارن و یارانه هم که داشتن، فعلاً کس دیگه می گیره. 
پدرشون که از خداشه یارانه بچه ها و کالابرگشون رو 
بگیره چون مشکلاتش کمتر میشه با خرج های الان.

 چرا به ما سهام عدالت نمی دن؟ الان 1۰ سال  ■
بیشتره و شوهرمم بیکاره. خودم توی زمین های 
مردم کارگری می کنم و دو تا بچه دارم. خانواده هایی 
هستن که بالای 3۰ یا 4۰ میلیون تومن حقوق دارن 
و سهام عدالت هم می گیرن؛ ولی ما یک بار هم 
نگرفتیم. چرا مسئولین به این مسئله رسیدگی 

نمی کنن؟��
سلام وقت به خیر، حقوق کارگران و نیروهای  ■

پیمانی شرکتی رو بر مبنای تورم سال 14۰3 اعلام 
کردند. با این همه گرونی، مسئولان نمیبینن مردم 
بیچاره شدن؟ قیمت دلار، طلا و اجناس امسال با 
سال قبل ۵۰ درصد تغییر و افزایش داشته و اون 
وقت سهام عدالت و یارانه حداقل بر مبنای تورم 1۰ 
سال قبل پرداخت میشه. به نظر من باید هر۶ ماه 
حقوق ها تغییر کنه. قرعه کشی خودرو رو دو ساله 
شرکت میکنیم، اونم برنده نمیشم که حواله ا ش 
رو بفروشم. خب همین ماشین ها رو به صورت 

لیزینگ بدین. کجاست این عدالت؟

پاسخ مدیر ارشد منطقه 
شمال شرق شرکت خدمات 

ارتباطی ایرانسل در خصوص 
مشکل آنتن دهی اپراتور ایرانسل 
در منطقه شهرک شهید رجایی 

با سلام، در این محدوده نیاز به احداث دو سایت 
مخابراتی است؛ اما متأسفانه به دلیل ممانعت 
مردمی، این مهم صورت نپذیرفته، در تلاش هستیم 
با درخواست اختصاص فضا از شهرداری، امکان 
احداث سایت های مخابراتی منطقه را فراهم آوریم.

پیام مردم
I 10757 شماره I سال سی و هشتم I 2025 4 اکتبر I 1447 11 ربیع الثانی I 1404 شنبه 12 مهر I

     @QudsKhorasan

خبر
رئیس مجلس در آیین پایانی کنگره بزرگداشت 18هزار شهید استان خراسان رضوی:

ملت 90میلیونی ما هسته سخت نظام اند 
فریده خسروی     اختتامیه کنگره بزرگداشت 18هزار 
 شهید استان خراسان رضوی با شعار محوری »ز کوی رضا 

پر گشودیم« شب گذشته با حضور مسئولان کشوری و 
استانی در مجتمع آیه ها برگزار شد.

در بخشی از این مراسم، رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره 
به اهمیت این کنگره که دومین دوره آن برگزار می شود، گفت: 
این مجلس، مجلس یاد و نام شهداست و همواره تأکید کرده ام 
چنین جلساتی برای ما؛ به ویژه همسنگران و همرزمان شهدا 
یادآور و تذکر به شمار می آید تا در این دنیای پر پیچ و خم که 

شیطان همواره در کمین است، لحظه ای غفلت نکنیم.
محمدباقر قالیباف تصریح کرد: در عرصه های اقتصاد، 
فرهنگ، اجتماع، علم، تربیت، خانواده و زیرساخت هر 
آنچه نیاز داریم، جز در فرهنگ شهدا و مجاهدت، در هیچ 
سبک زندگی دیگری یافت نمی شود. سنت های الهی نه 
تبدیل می شوند و نه تحویل؛ این ما هستیم که امتحان 
می دهیم. شهیدان ما حافظه تاریخ نیستند؛ بلکه وجدان 
بیدار جامعه اند. هر فردی با هر سلیقه ای اگر وجدان داشته 
باشد، خود را مدیون شهدا و خانواده های آنان می داند، مگر 
آنکه از مدار انسانیت خارج شده باشد. یاد شهدا پایان زندگی 
نیست؛ بلکه آغاز حیات جاودانه است؛ حیاتی که در نزد 

خداوند روزی می خورند.
َّهَ اشْترَىَٰ منَِ المْؤُمْنِيِنَ أنَفسَُهمُْ  وی با اشاره به آیه »إنَِّ الل
َّةَ« افزود: شهدا بزرگ ترین معامله  وَ أمَوْاَلهَمُ بـِـأنََّ لهَمُُ الجْنَ
 را با خدا انجام دادند. انسانی که جانش را جز به خدا به

 هر کس دیگری بدهد، متضرر شده است. این شهدا جان 
خود را به خدا تقدیم کردند و این لیاقت بندگان خداست که 
مشتری شان خدا باشد. ما نیز باید بدانیم و باور کنیم که هر روز، 
هر نفس، هر عضو و هر لحظه مان می تواند به خدا برسد. اگر 
تصمیم، حرکت، فکر، وقت و وجودمان را وقف خدا کنیم، این 

نیز نوعی معامله با خداست.
رئیس مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: شهدا فقط برای 
ما پیروزی نظامی نیاوردند. در جنگ 12 روزه در مقابل آمریکا، 
ناتو و رژیم صهیونیستی ایستادیم. این ملت یکپارچه با همه 
گله مندی هایی که مردم داشتند، در یک شب قلبشان که در 
دست خداست، متحول شد و این ملت یکپارچه که 90میلیون 
هسته سخت نظام اسلامی و ایران عزیز ما و انقلاب ما هستند، 
همه چیز را فراموش کردند و در مقابل دشمن ایستادند. 
این سنت الهی است.قالیباف خاطرنشان کرد: شهدا تنها 
 میراثدار نیستند؛ بلکه فرهنگ و تجلی منطق اند؛ منطق عزت 

اهل بیت)ع(. یک مسلمان، یک ایرانی شجاع، هرگز پا روی 

عزت خود نمی گذارد و در برابر ظلم حمله می کند. این فرهنگی 
است که باید به آن توجه کنیم. فرهنگ جهاد و شهادت 
نه متعلق به نسل خاصی است، نه زمان خاصی و نه قشر 
خاصی؛ در هر عصر، مکان و قشری جاری است. شاید روزی 
فکر می کردیم متولدان دهه های 30 و 40 پای انقلاب بودند؛ 
اما در همین جنگ 12 روزه دیدیم متولدان دهه های 60 و 
70 شجاعانه تر از ما در برابر رژیم صهیونیستی و آمریکایی 
ایستادند و پای موشک ها بودند. رزمندگان سپاه پای موشک ها 
شجاعانه و با اخلاص بیشتر از بچه های تخریب دوران دفاع 
مقدس هشت ساله رفتند در حالی که احتمال شهادت یا 
مجروحیت برایشان بیش از 70 تا 7۵درصد بود؛ اما در آن 12 
روز لحظه ای درنگ نکردند. این یعنی فرهنگ شهادت، جاری 

در همه زمان ها و نسل هاست.
وی با اشاره به آمار شهدای خراسان گفت: امروز خراسان رضوی 
18هزار شهید تقدیم کرده؛ اما همه رزمندگان می دانند که از تونل 

جاده گلستان تا نهبندان، خراسان بزرگ در میدان جنگ بود. 
قالیباف به نقش شهید کاظمی در جنگ 12 روزه اشاره کرد و 
افزود: سردار کاظمی از روز نخست جنگ با اخلاص و تدین در 
میدان بود. جوانان امروز خراسان بدانند که نسل گذشته شان 
این گونه بودند و شما نیز در همین جنگ 12 روزه درخشیدید.

 بیش از 18 میلیون قطعه جوجه ریزی 

در استان انجام شد
ــور طیور سازمان جهاد کشاورزی  مدیر امـ
خراسان جنوبی از انجام 18میلیون و 207 هزار 
قطعه جوجه ریزی در استان در نیمه نخست 
امسال خبر داد و گفت: خراسان جنوبی 
به عنوان یکی از استان های صادرکننده گوشت 

مرغ در کشور شناخته می شود.
حامد عارفی نیا در گفت وگو با ایرنا افزود: 
خراسان جنوبی از قطب های تولید مرغ و 
ــاز استان  ــی تخم مرغ است که مازاد بر ن
به استان های همجوار به ویژه سیستان و 

بلوچستان ارسال می شود.
وی با اشاره به رشد 17 درصدی جوجه ریزی 
در استان در شهریور امسال نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته ادامه داد: در این ماه میزان 

جوجه ریزی از مرز 3 میلیون و 200 هزار قطعه 
گذشت.

ــور طیور سازمان جهاد کشاورزی  مدیر امـ
خراسان جنوبی به اهمیت حمایت از تولید 
مرغ گوشتی در استان اشاره کرد و گفت: با 
تقویت ظرفیت های جدید تولید و فعال سازی 
ظرفیت های راکد در استان، میزان تولیدات 6  
ماهه نخست سال جاری صنعت مرغ گوشتی 
نیز نسبت به مدت مشابه سال گذشته 

افزایش را نشان می دهد.
عارفی نیا با اشاره به اینکه تعهد استان ماهانه 
2 میلیون و 981 هزار قطعه جوجه ریزی است، 
تصریح کرد: ماهانه بیشتر از این تعهد در استان 
جوجه ریزی و تولید گوشت مرغ انجام می شود.

خراسان  جنوبی

 بیش از 10 هزار تن کالا روانه بازار 

استان شد
مدیر گمرک خراسان شمالی از ترخیص بیش 
از 10 هزار و 600 تن کالا در نیمه نخست سال 
جاری خبر داد و گفت: این اقدام بر اساس 
مصوبه سران قوا و بدون الزام به تکمیل کامل 
تعهد ارزی انجام شد. این اقلام شامل کالاهای 
اساسی، مواد اولیه و ماشین آلات صنایع 
تولیدی است و اجرای مصوبه سران قوا اجازه 
می دهد تا 90 درصد کالا بدون تکمیل تعهد 
ارزی ترخیص شود و تنها 10درصد باقیمانده 
به تضمین نیاز دارد. کالاهای ترخیص شده 
شامل برنج، مرغ منجمد، دستگاه پرس و دیزل 

ژنراتور است.
سید ابراهیم حسینی در گفت وگو با ایرنا 
اظهار کرد: 112 مورد پرونده قاچاق از ابتدای 

سال تاکنون به ارزش 131 میلیارد و 493 میلیون 
ریال تشکیل شده است. تعداد پرونده های 
قاچاق نسبت به مدت مشابه سال گذشته 8 
درصد و ارزش ریالی آن ها 2۵8 درصد افزایش 

یافته است.
وی افزود: درآمد گمرک استان در نیمه نخست 
امسال به 936میلیارد و 40۵ میلیون و 21 هزار 
ریال رسید که نسبت به مدت مشابه سال 

پیش 42 درصد افزایش داشته است.
حسینی بیان کرد: در 6 ماهه نخست سال 
جاری بیش از 42 هزار تن کالا به ارزش 18 میلیون 
و 4۵1 هزار دلار از طریق گمرک استان به خارج از 
کشور صادر و در همین مدت 12 هزار تن کالا به 

ارزش بیش از 16 میلیون دلار وارد استان شد.

خراسان  شمالی


